

# 第34届香港电影金像奖入围名单出炉 《窃听风云3》以11项提名领跑

昨天,第34届香港电影金像奖提名名单公布,包括22部香港本土电影以及5部合拍片入围。其中,《窃听风云3》以11项提名成为获奖热门,囊括了最佳电影、最佳导演、最佳男主角等重要奖项提名。影后候选人方面,汤唯、赵薇和周迅将展开激烈的角逐。而最佳男主角则最有可能在黄渤与彭于晏、刘青云之间产生。



▲《窃听风云3》领跑金像奖提名

▶赵薇凭《亲爱的》争夺影后桂冠



香港电影金像奖与台湾电影金马奖都是华语电影界的重要奖项。一般来说,金马奖注重文艺片,金像奖则注重商业片。在入围标准上,金马奖是不分地区和国籍的任何华语电影都可报名参赛,而金像奖则是在以下三条中符合两条便可以报名:1.电影导演具有香港户籍;2.主创团队中至少有8个香港户籍;3.电影有香港资金注入。可以说,香港金像奖更侧重激励香港电影从业人员。不过随着近些年合拍片的增多,获得影帝影后的内地演员也在增多。

此次由古天乐、刘青云主演的《窃听风云3》一路领跑,狂揽11项提名。《黄金时代》与《黄飞鸿之英雄有梦》各获10项提名紧随其后。另外,由吴宇森导演的备受争议的《太平轮:乱世浮生》也获得了6项提名;陈可辛导演的催泪大片《亲爱的》及林超贤导演的犯罪电影《魔警》分别获5个奖项的提名,也位居前列。

入围名单中,最佳男主角入围者分别是黄渤、刘青云、彭于晏、吴彦祖。其中刘青云还凭借《窃听风云3》和《暴疯语》获得了两次最佳男主角提名,这是他职业生涯中第15次入围香港电影金像奖,而两部作品同时入围让刘青云成为最大热门之余也将承担票数被分散的风险。

据报道,评委大赞刘青云把城府极深又重情重义的土豪大佬演得质感十足,层次丰富,不抢戏但相当出彩。对于获得影帝提名,刘青云兴奋地说:“踏入2015就收到这个好消息,是一个很好的开始,真的很开心,意料之外。”

另一位新生代演员彭于晏,在得知自己提名香港金像奖影帝后,也表达了对元奎、洪金宝等前辈的感谢:“谢谢金像奖肯定我在《黄飞鸿之英雄有梦》中的表现。演出一个真实存在的英雄人物,除了学武打、改变外型,还有很多演技上的挑战,我很高兴走过这段黄飞鸿的追梦之路,也由衷感恩这次演出机会。”

影后方面,赵薇和周迅再度相遇,两人已经在不同电影节上争过影后,尤其当年一个凭借《花木兰》,一个凭借《画皮》分别获得金鸡奖影后提名,最终赵薇惜败。此次两人的影后争夺战再次备受关注。

另外,汤唯凭《黄金时代》在网上的获奖呼声也很高,网友戏称“新婚的人运气都很好,周迅和汤唯获得‘双黄’影后也不错”。

第34届香港电影金像奖颁奖典礼将于4月19日在香港文化中心大剧院举行。

本报综合报道

## 1.3亿国人 通过手机深度阅读

据新华社电 继书本、电脑后,手机逐渐成为中国人阅读杂志的重要媒介。近日发布的中国新媒体行业报告指出,已有超过1.3亿人通过无线终端阅读数字杂志,多数人每天花15至60分钟在手机上深度阅读。

这份由中国数字杂志平台VIVA畅读新媒体发布的《畅读中国新媒体行业报告》指出,中国正逐渐进入“全民在线”的传播时代,通过手机、平板电脑等无线智能终端阅读数字杂志和深度自媒体的用户已经超过1.3亿人,多数人每天花15至60分钟的时间来进行手机上的深度阅读。

报告显示,77%的用户每天会阅读15至60分钟,85%的用户每天会阅读1至5次,95%的用户每天阅读电子杂志。阅读场景方面,其中42%来自闲暇休息之处,49%是床上睡觉前。

从性别比例来看,目前电子杂志的移动阅读者中男性居多,约占76.5%,但在汽车、时装、娱乐、新闻等不同品类的数字杂志中,女性和男性偏好各有高低。VIVA首席营销官胡进表示,目前手机杂志已是整个移动阅读中非常重要的一环,用户对手机的依赖程度很高。

据了解,从2014年开始,中国手机网民已经超过了个人电脑端网民:中国网民数量是6.32亿,而手机网民已达到了5.27亿,占网民总数的83.4%。

## 民光影城 邀你看《宝贝,对不起》

本报讯(记者 张磊杰) 影片《宝贝,对不起》自1月31日上映以来,在低调中收获赞声一片。寒假来临,民光影城将给在外务工子弟送上一份新年礼物——免费观看影片《宝贝,对不起》。

具体参与方式是:2月7日—13日,民光影城将推出210个免费观影名额,每天前30名关注民光影城微信公众号的观众即可获得免费看电影的机会(其中15名专门给予外来务工子弟)。在宁波的外来务工者关注微信号后,会收到影院方面的信息,凭身份证领取电影票。

### 简讯

“迎新春盛元龙中国画展”将于2月11日至3月2日在鼓楼展出。盛元龙是鄞州人,中国美协会员。他几十年来专注中国人物画创作,浸淫于中国画传统笔墨表现,作品在国内多次获奖。这次展出的描绘中国古代儒、道、释题材的作品40余幅,是他近年来的新作。

何业琦

## 新年豪礼天天送、老带新获赠成交额2%相应金额的购物卡、奢装配套礼遇人生 做幸福宁波人,恒大城市之光邀您晋阶城央豪门

幸福是什么?幸福就是有一个房子,精致、舒适;幸福就是有一群邻居,志同道合;幸福就是有一个家庭,温暖、和谐。由恒大地产集团打造东部新城摩天地标豪门——恒大·城市之光,就是这样一个专为城市精英阶层量身打造理想居所。在岁末迎春之际,恒大·城市之光为业主备好一份感恩巨惠,让你更轻松晋阶豪门人生。

### 新年天天大派送,豪礼红包享不停

在新年到来之际,年货派送、红包抽奖等感恩好礼都极其吸引眼球。在各大楼盘的春节感恩回馈活动中,千亿房企恒大地产新春巨献,“10亿红包大派送”的大手笔格外令人瞩目。

作为恒大集团旗下的城市地标级豪门,城市之光“礼包”分外诱人:“新春赠福袋”、“独家到访礼”、“节日派贺礼”、“成交家电礼”……惊喜停不下来!过最暖的年,赢超豪的礼,这是只有恒大业主才能享受到的福利哦。

### 老友新邻贺新春,成交额2%免费赠

新春巨惠,感谢有你。在此辞旧迎新之际,恒大特推出

老带新全面升级活动——老业主成功介绍他人购房,可获赠成交额2%相应金额的购物卡;新业主则可在原有优惠基础上享受额外98折优惠,以更低的价格,拥有宁波豪门生活。

这个政策,不仅让新客户享受额外优惠,老客户也能从中受益,同时增进邻里之间的感情,和谐大家的生活氛围。同时,恒大地产每周现场都有各类暖场活动,城市之光更在春节期间,现场举办多场游园活动,敬邀各位恒大业主,共度欢乐一个中国年!

### 安享极致礼遇,随时享受精致生活

大红包、真巨惠,恒大城市之光更拥城市之巅的丰沛配套。“国际级的视听殿堂”演艺中心、“世界名企的长三角总部”超甲级写字楼、“希尔顿旗下奢华品牌”康莱德五星酒店、“CBD后花园”之称的2万方中央公园、“上海新天地升级版”滨水国际名品街、“国际品牌体验型购物中心”450mall等奢装配套,给世界更国际化的宁波。

无可比拟的综合体居住价值,已被城市发展所验证,



样板房实景

而优质服务更是赢得广大业主的好评。恒大城市之光,从第一次来访到成交的置业服务,以及恒大业主享受长达数十年的金碧物业服务,尊崇体验一步到位。

在产品上,城市之光约110㎡奢装豪宅,首置首改格调上选,承袭恒大“9A精装”体系,享全屋地暖、中央空调等标配,同时以考究的石材建筑立面、3.15米极致层高、超宽无阻隔楼间距,尽显城央豪门风骨。

当恒大业主,做幸福宁波人。恒大城市之光精品房源火爆热销中。

陶子